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 است. 2عمق شاخه سمت چپ  .1

شاخه سمت راست  Maxاست و به همين دليل بازيكن  2بدست آمده در شاخه سمت چپ  Minimaxمقدار  .2

 ) را انتخاب خواهد كرد.a2(كنش 

داده شده در شاخه سمت راست ريشه را در زمان هرس كردن در نظر بگيريم، به ترتيب  Minimxاگر مقدار  .3

 هرس خواهند شد. vو  o ،p ،uهاي  هرس خواهند شد. در غير اينصورت شاخه dو  o ،p ،cهاي  شاخه

 است. 3اكتشافي در ريشه با توجه به تابع ارزيابي داده شده برابر با  Minimaxمقدار  .4

هاي بازيكنان  ) است چون كنش3ساده (يعني  Minimaxمورد انتظار در ريشه برابر با مقدار  Minimaxمقدار  .5

 گذارد. تأثيري نمي Minimaxبه مقدار تاس بستگي ندارد و در تصميم 

  

  

  


